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CENS N°69 PROF. MARIA DEL CARMEN CABALLERO VIDAL 

PROFESOR: Giménez Sonia-Quetglas Viviana-Torres Lorena 

Año: 1° 1°, 1° 2°, 1° 4°, 1° 5 y 1° 6° 

Turno: Noche 

Área: Técnica y Práctica Contable I – Contabilidad General 

 

Guía N° 4 Integración de contenidos desarrollados en las guías anteriores, se sugiere 

realizar una lectura comprensiva de temas, para desarrollar la presente guía 

 

ACTIVIDADES 

 

1. De acuerdo a la clasificación de empresas vistas una con flecha según 

corresponda 

 

Empresas Públicas Alumetal.SA 

  Calzados Alberto 

Empresas privadas OSSE 

 La Cuyanita 

Empresas industriales Hiper libertad 

 Energía San Juan.SA 

Empresas comerciales Ecogas 

 Movistar  

Empresas de servicios Directv  

 Puerto libre (juguetería) 

Empresas societarias Fabrica Graziani 

 Diario de cuyo. 

Empresas individuales  

 



C.E.N.S N 69 Prof. María del Carmen Caballero Vidal-1er año-Técnica y Práctica 
Contable  I – Contabilidad General 

 

Prof. Giménez  Sonia – Quetglas Viviana - Torres Lorena Página 2 
 

2- Calcule el IVA en las siguientes operaciones: 

a-Compramos mercaderías por $4.000 más IVA 

b-Vendemos mercaderías por $12.000 más IVA 

c-Compramos 100 unidades de bufandas $ 400 c/u más IVA 

d-Vendemos 500 pares de medias a $ 200 c/u más IVA 

 

3- Nombre cinco Pymes que conozca en la provincia (especifique a que actividad 

económica se dedica) 

4-Nombre cinco empresas de servicios ( nacionales o provinciales, especifique su nombre, 

ubicación geográfica y servicio que presta)   

5- Dados los siguientes elementos, clasifíquelos en Activo, Pasivo y Patrimonio neto. 

 

a. Dinero en bancos 

b. Escritorio  

c. Cuentas a cobrar  

d. Dinero en efectivo                                  

e. Instalaciones 

f. Automóviles                                           

g. Pagaré a cobrar  

h. Deudas impositivas  

i. Cuentas a pagar  

j. Capital  

 

6-   Dados los siguientes elementos, determine el total de activo, pasivo y patrimonio neto   

a. Dinero $ 15000 

b. Automóvil $ 180000.  

c. Pagaré pendiente de pago $ 10000 

d. Dinero a pagar por compras en cuenta corriente $ 3000  

e. Maquinarias $ 40000  

f. Dinero en nuestra cuenta corriente bancaria $ 60000 
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g. Dinero adeudado al Banco Macro $35000 

h. Dinero a cobrar por ventas en cuenta corriente $ 17000  

i. Edificios $ 700000 

j. Capital $ calcular  

 

7- Teniendo en cuenta los siguientes datos de la Empresa “MONTAÑAS SRL”,1- calcular 

como está compuesto su Activo, Pasivo y Patrimonio Neto.  2) Luego represente 

gráficamente.  

 

La empresa “MONTAÑAS SRL”, presenta los siguientes bienes para desarrollar su 

actividad comercial:  

 Bienes  

 Dinero en efectivo …..$40000 

 Mostradores…………$20000 

 Estanterías …………  $10000  

 Mercaderías ………   $50000 

 

Total de Bienes $  ................  

 

 Deudas       

 Deudas Comerciales  $ 12000   

 Deudas Bancarias      $ 13000  

 Total de Deudas  $............  

 

Patrimonio Neto $.............. 

 

Contacto: 

PROF. Sonia Giménez (soniagestion2014@outlook.com) curso: 1° 6° 

PROF. Lorena Torres ( lorenavato@hotmail.com ) curso: 1°1°, 1°2° 

PROF. Viviana Quetglas ( viviquetglas2020@outlook.com ) cursos: 1°3°,1°4° y 1°5° 

 

 

Director: Prof. Vicente Pirri 
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